

ЗЕЛЕНЕ СТАЗЕ СРБИЈЕ



Промотивна вожња, субота, 26. септембар 2015.

"РОМАНТИКОМ" ДО РУМЕ, БИЦИКЛОМ ДО ВРДНИКА

Бициклисти, позивамо вас на промотивну бициклическу туру трасом некадашње напуштене пруге Рума - Врдник, будуће зелене стазе. Возом "Романтика" идемо од Београда до Руме, затим бициклима кроз Руму, до Врдника (око 18 км).

У Врднику и околини тога дана можете посетити:

Фестивал еколошког филма СРЕМ ФИЛМ ФЕСТИВАЛ
www.sremfilmfest.com

Манифестацију "ЈЕСЕН ИДЕ КУКУРУЗИ ВЕЋ СУ ЗРЕЛИ" у Јаску (3 км од Врдника) - промоција сремачких кулинарских специјалитета.

[www.facebook.com - sremacki talas](http://www.facebook.com-sremacki_talas)

У Врднику је могуће још: купање у базенима хотела "Термал" и "Premier Aqua", посета манастирима Врдник и Јазак, шетња шумама Фрушке горе до етно-насеља "Врдничка кула" и средњовековног утврђења.



Полазак воза "Романтика" са Железничке станице Београд у 8:25.

Промотивна цена повратне карте је 300 динара.

Обезбедили смо довољан број места за бицикле у возу.

За оне који не возе бицикл, обезбеђен је бесплатан аутобуски превоз од Железничке станице у Руми до Врдника и Јаска.

Повратак воза "Романтика" из Руме је у 19.00.

Долазак у Београд је око 20.30.



ЗЕЛЕНЕ СТАЗЕ СРБИЈЕ



GREENWAYS OF SERBIA

„Југоциклинг кампања” је 2015. године покренула пројекат претварања напуштених железничких пруга у зелене пешачке и бицикличке стазе, уз подршку Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије. Циљ пројекта је истраживање, мапирање, анализа постојећег стања и предлог одређених траса за претварање у зелене стазе.

У оквиру пројекта, промовишемо трасу некадашње пруге Рума-Врдник, као једну од две предложене трасе, за чију ревитализацију су интересовање исказале општине Рума и Ириг.

www.bicikl.info



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ



Општина Рума



Општина Ириг



GREEN FILM
FEST
INTERNATIONAL FESTIVAL
SUSTAINABLE TOURISM
AND ECOLOGY

НЕКАДАШЊА ПРУГА РУМА-ВРДНИК

Крај 19. века је у Војводини период интензивног развоја железнице. Тад је изграђена и железничких пруга Рума - Врдник ради поузданог и јефтиног превоза угља из рудника у Врднику. Пруга је отворена за саобраћај 1889. и била је дуга 18,9 км. Ова пруга је повезала Врдник и околна места са светом и дуго времена била најважија саобраћајна комуникација за његове житеље. "Врдничким ћиром" су путовале и генерације студената у посету Фрушкогорским манастирима и излетиштима. Ова железница је многим остала у живом сећању.

На постројењима железничке станице и рудника у Врднику 1969. године су снимане акционе сцене у холивудском ратном филму "Келијеви хероји" ("Kelly's Heroes").

Када је 1968. године рудник угља престао са радом, одлучено је да се обустави редован саобраћај на прузи Рума-Врдник. У време "аутомобилске еуфорије" и неразвијене свести за екологију, није се увидео њен потенцијал за одрживи развој и туризам овог краја. Након укидања 1972. године, сва њена постројења су демонтирана.

